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Γιορτή παραδοσιακών γεύσεων στα Νέα Μάλγαρα Θεσσαλονίκης
Το Πολιτιστικό Κέντρο Νέων Μαλγάρων γέμισε με τα χρώματα, τις μυρωδιές και τις γεύσεις παραδοσιακών τροφίμων στις 14 Νοεμβρίου 2022 χάρη στο Διεθνές Φεστιβάλ Τροφίμων που πραγματοποιήθηκε υπό την αιγίδα του διεθνούς έργου διασυνορι-
ακής συνεργασίας LOC-FOOD. Παραγωγοί και μεταποιητές τροφίμων από τη Μολδαβία, τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και από τις Περιφέρειες Κεντρικής Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης παρουσίασαν τα προϊόντα τους στο κοινό. Για 
τους επισκέπτες αποτέλεσε ευκαιρία να δοκιμάσουν μία ποικιλία προϊόντων υψηλής ποιότητας και να μάθουν για γεύσεις και συστατικά που ίσως δεν είχαν γνωρίσει ξανά. Για τους εκθέτες ήταν ευκαιρία να προωθήσουν τα προϊόντα τους και να 
ανταλλάξουν ιδέες και εμπειρίας με άλλους παραγωγούς από τη δική τους χώρα και από το εξωτερικό. Η ποικιλία προϊόντων ήταν εντυπωσιακή και περιελάμβανε τόσο παραδοσιακά τρόφιμα όσο και καινοτόμα προϊόντα από παραδοσιακά, τοπικά 
συστατικά.Ο οργανωτής φορέας ήταν το Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων του Διεθνούς Πανεπιστημίου της Ελλάδος (ΔΙΠΑΕ), με συντονίστρια την καθηγήτρια του Τμήματος και επιστημονική υπεύθυνη, κα. Μαρία Παπαγεωργίου. Παρόν ήταν 
και το Υπουργείο Εσωτερικών - Τομέας Μακεδονίας και Θράκης το οποίο είναι ο συντονιστής του έργου LOC-FOOD. Προσφωνήσεις έγιναν από τον Κοσμήτορα της Σχολής Γεωτεχνικών επιστημών του ΔΙΠΑΕ, καθ.  Πέτρο Σαμαρά, από εκπρόσωπο του 
Υφυπουργού Εσωτερικών αρμόδιου για θέματα Μακεδονίας – Θράκης κ. Σταύρου Καλαφάτη, την Αντιπεριφερειάρχη ΜΕ Θεσσαλονίκης, κα. Βούλα Πατουλίδου, τον Αντιπεριφερειάρχη Αγροτικής Οικονομίας της Περιφέρειας Κ. Μακεδονίας,  κ. Γιώργο 
Κεφαλά και τον Δήμαρχο Δέλτα, κ. Γιάννη Ιωαννίδη.  Μετά τις προσφωνήσεις των επισήμων, ο chef κ. Γιώργος Παλησίδης  έκανε μαγειρική επίδειξη ενός αγαπημένου πιάτου της Θεσσαλονίκης, του μυδοπίλαφου, με ρύζι από τη Χαλάστρα και μύδια του 
Θερμαϊκού Κόλπου. Στο τέλος της εκδήλωσης, όλοι οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν ένα πιάτο ζεστό, νόστιμο, υγιεινό και τοπικό πιάτο. 
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